

# 我市首个县级产业技术研究院成立

为通城县电子信息产业发展提供人才和技术支撑

**本报讯(记者刘珊珊)**7月19日,通城县电子信息产业技术研究院在通城县揭牌成立,这是我市首个县级产业技术研究院。

该研究院位于瀛通通讯股份有限公司研发楼,共有2楼产品检验检测中心和3楼院士专家办公区,目前拥有研发检测设备近60台,设有16个实验室,可对蓝牙音频性能测试等70余类实验项目进行检测测试。现

已入驻中科院光学研究所、武汉大学、武汉科技大学、湖北科技学院等8所高校团队47名教授专家,为该县电子信息产业发展提供人才和技术支撑。

“通城县电子信息产业发展迅猛,具有非常大的发展前景,我们团队致力于机电产业生产、检测设备研发,也希望借此契机加大合作,为通城产业发展提供更多研发成果。”湖北科技学

院研发团队负责人周国鹏说。

据悉,电子信息产业是通城县五大支柱产业之首,肩负着“十四五”时期打造百亿支柱产业的重任。受地域、发展水平等多方面因素影响,技术创新能力不足一直是该县产业高质量发展的短板。该研究院的成功创办,将有力推动该县人才引进与科研团队建设,为科研创新提供全新的样本与示范。

据了解,通城县电子信息产业技术研究院将以智能耳机领域技术创新为主,贯通“政产学研”高效联动,着力搭建好人才汇聚与技术培训、技术研发与产业化服务、通讯线材产品样机加工与测试、电子信息产业资源共享等六大平台,集中突破一批关键共性技术难题和产业发展卡脖子问题,大力推动科技创新,为通城经济高质量发展赋能。

市公共资源交易中心着力营造最优营商环境

## 突出“七个聚焦”提升服务质效

**本报讯(记者原子 通讯员付丹丹)**7月16日,市公共资源交易中心召开全市系统2021年半年工作座谈会,提出下半年工作突出“七个聚焦”,重点在政府有为促进市场更加有效上下功夫,进一步提升公共服务质效。

——聚焦管党治党责任落实。自觉履行主体责任,着力做好“我为群众办实事”、党员干部下沉、创文固卫、乡村振兴等工作。

——聚焦平台建设规范统一。以搬迁“市民之家”为契机,开展公共资源交易场地智能化建设。建立一套统一的公共资源智能化管理平台,实现楼宇智能化和交易服务管理相融合。

——聚焦政府采购执行能力提升。切实做好集中采购目录项目执行工作,加

强政采交易环节的咨询、论证、调查问卷工作,根据各部门、各单位的需求开展创新服务,促进网上商城科学化、系统化,按全省统一部署,推动建设资源共享、流程统一、一体联动的政府采购电子系统。

——聚焦招标采购流程科学设置。根据公共资源交易中心“三定”规定,按照进场交易项目运行流程,科学设置节点,规范项目运作,降低廉政风险,提高运行效率。

——聚焦业务指导和技术支持。通过现场指导、上派下挂和集中培训等方式做好对市、县交易(采购)中心工作人员的业务指导和培训;统筹全市资源场所,提升全系统服务能力和水平,为县(市、区)项目进入市交易(采购)中心招投标提供有利条件和良好服务。

——聚焦服务意识和服务效能提升。围绕市级重点项目建设,开展“我为群众办实事”活动,积极主动对接项目,开展联系包保服务,确保重大项目顺利实施。深入推进“互联网+招标采购”,提升服务质效,提高远程异地评标服务水平。

——聚焦重点岗位、关键环节监督。完善风险评估、风险监控机制,对交易工作中的重点岗位和关键环节,建立权力清单和风险防控台账,着力防范公共资源交易运行中容易滋生腐败的各类风险。

市公共资源交易中心党组书记、主任尹军英表示,市公共资源交易中心将围绕“七个聚焦”,主动作为,强化服务意识、市场意识,以“高效办成一件事”为目标导向,营造最优综合营商环境,打造一流新型的智慧交易中心。

市城管执法委开展“路长制”专题培训

## 进一步提升城市精细化管理水平

**本报讯(记者陈婧 通讯员赵丽红)**7月19日上午,市城管执法委举行“我为群众办实事”城市管理提质效专题培训会。培训会上,《咸宁市城市容貌干净整洁有序安全标准细则》(试行)被分发到全体参会的城市管理工作者手中。即日起,市城区所有“路长”将按照该《细则》开展工作。

结合该《细则》,市城管执法委就《市政设施管理标准》《市容市貌管理标准》《环境卫生管理标准》《园林绿化管理标

准》等进行了讲解。

据了解,今年6月,市城管执法委印发实施《关于市容市貌“路长责任网格制”实施方案》,市中心城区共设一级路长7名、二级路长14名、三级路长24名、四级路长46名。各级路长对责任路段的道路、市政设施、市容市貌、交通秩序、绿化管理及环境卫生实施全面综合管理。

“一级路长每月不低于三次对路段的巡查,二级路长每周不低于三次对路段的巡查,三级路长四级路长每天不低于一次

对路段的巡查,巡查主要目的就是发现问题,解决问题,上报问题,总结问题,做到让队员人人有责,奖优罚劣,调动积极性,促进城市管理水平、管理质量的提高,使人民群众有更多的满足感,获得感和幸福感。”市城管执法委相关负责人说。

据悉,举办此次培训旨在结合中心城区城市市容市貌“路长网格责任制”工作,进一步提高城市管理标准,提升城市精细化管理水平,推进“我为群众办实事”实践活动走深走实。

## 高温下的坚守 “汗”卫供水安全

烈日悬空,炙烤着大地,空气犹如被点燃。往日车水马龙的街道却略显空旷,立于室外,仿若置身蒸炉之中,热浪迎面袭来,令人窒息。然而,当我们藏身于空调室里享受清凉之时,城市里的一线工作者却头顶炎日,脚踏热土,默默的坚守在岗位上,为我们的城市保驾护航。

在咸宁联合水务有限公司王英水厂的平流沉淀池上,柯伟像往常一样,穿着救生防护衣,拿起了刮杆开始了平流沉淀池清理工作。平流沉淀池是分离水体中杂质之处,因此池边易于生长青苔,需定时人工进行清理。高温天气下穿着救生防护衣,汗水如流水般涌出,两个小

时下来终于完成了沉淀池清洁工作,柯伟脱掉救生衣,整个人如同掉进水池里一般,衣衫可以拧出水。在被问到“在如此高温环境下工作,会不会觉得很艰苦?”时,柯伟会心一笑说道“有些事总得要有人去做。”只言片语,道尽人生态度。

夏季是用水高峰期,为保障城区供水无碍,水厂的泵站早已进入超负荷运转模式。确保供水机组正常运转是夏季保供水工作中最关键的环节,因此每隔两小时就需对供水机组设备进行巡视检查,全天24小时无休。走进泵站,感觉仿佛置身于蒸拿房一般。虽然在室内,但由于机组大设备散发出的庞大热量,即使有排风扇等设施散温,但

泵站内的温度仍然比室外高出一截。此时,陈锋正在进行日常巡检工作,决然不惧泵站内的高温,仔细的巡查着每一台设备。

户外的滚滚热浪让人难以喘息,但在塘角路的一处,咸宁联合水务管网部的毛龙正拿着管道探漏器顺着道路沿线进行探测。夏季由于高温天气,供水管道受热胀冷缩影响,更易于发生爆管,对城市供水造成不良影响。同时,为确保高峰期供水安全,管网部成立了探漏巡线专班,加强对城市供水管道的巡查力度,全力保障城市供水管网安全。探漏巡线任务需要一步一步的沿线仔细探查,不能漏掉任何一处位置。一趟巡线工作下来,四至五个小时,毛龙的工作服湿了又干,干了又湿,都结起了盐巴。

炎炎夏日,一线工作,个中辛苦,不言



而喻。正是有着无数的一线工作者不计回报的付出,我们的城市才能得以正常运转。咸宁联合水务有限公司全体员工向所有的一线工作人员致以诚挚的敬意,在守护城市的岗位上有你们坚实的背影,我们的家园才能越来越美丽!(通讯员雷云峰)